
Łęknica, 14.07.2023. 

Odpowiedzi na pytania Wykonawców z 07.07.2023 i 13.07.2023r. 

Dotyczy:  „Budowa Street Workout Parku w Łęknicy przy ul. Polnej, dz. Nr 162/20”, Ogłoszenie 

2023/BZP 00291338/01 z dnia 2023-07-05 

 

Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na pytania wykonawcy w wyżej wskazanym 

postępowaniu: 

1. Czy zamawiający zmieni zapis dot. terminu zakończenia przedmiotu umowy z „(…) do czterech 

miesięcy od dnia zawarcia umowy” na pięć miesięcy od dnia zawarcia umowy? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zmieni SWZ we wnioskowanym zakresie. 

2. Czy Zamawiający zmieni zapis we wzorze umowy §12 ust. 1 pkt. 1 za zwłokę w wykonaniu 

określonego w niniejszej umowie Przedmiotu Umowy z 100,00 zł na 50,00 zł? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zmieni SWZ we wnioskowanym zakresie. 

3. Czy Zamawiający zmieni zapis we wzorze umowy §12 ust. 4 dot. łącznej wysokości kar umownych 

z 30% na 10%. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zmieni SWZ we wnioskowanym zakresie. 

4. Czy Zamawiający zmieni zapis dot. rozliczenia między Zamawiającym a Wykonawcą z „(…) 

nastąpi w oparciu o fakturę (rachunek) końcową, potwierdzoną protokołem odbioru końcowego 

przedmiotu umowy (…)” na fakturowanie miesięczne z zaawansowaniem robót? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zmieni SWZ we wnioskowanym zakresie. 

5. Z uwagi na specjalistyczny charakter prac objętych przedmiotem zmówienia, zwracamy się o 

dodanie do katalogu warunków udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej i 

zawodowej wymogu posiadania doświadczenia w wykonaniu 3 robót związanych z budową 

Street Workout o wartości 30 000, 00 zł brutto każda?  

Powyższy wymóg pozwoli na uniknięcie wykonawstwa przez niewyspecjalizowaną firmę, co 

finalnie mogłoby rzutować na obniżenie jakości produktu finalnego. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zmieni SWZ w we wnioskowanym zakresie. 

6. Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie o konstrukcji ze słupów o średnicy 76,1 mm? w 

załączeniu wizualizacja, jest to urządzenie certyfikowane. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zmieni SWZ w we wnioskowanym zakresie. 

Burmistrz Łęknicy 

Piotr Kuliniak 


